

**Във връзка с постъпили въпроси по обявена в РОП с № 00543-2014-0007 от 01.09.2014г. 2014 г. при АОП обществена поръчка с предмет "СМР на обект Реконструкция на общински спортен комплекс УПИ-1686, 1691, кв.139 гр. Сухиндол" Уведомяваме кандидатите и обявяваме в съответствие с чл. 29, ал. 1 от ЗОП следните разяснения по документацията в отговор на поставените от кандидат въпроси:**

**Въпрос №1:**

В Обявлението за обществената поръчка, Раздел III. „Юридическата, икономическата, финансова и техническа информация”, т.III. 2) „Условия за участие”, т.III. 2.3. „Технически възможности”, т. 2 от Минималните изисквания е посочено:

Участникът трябва да посочи, че разполага с лица – ръководни служители, включително на лицата, които отговарят за извършването на строителството, с образование и/или професионална квалификация и/или професионален опит както следва: - Ръководител обект – Строителен инженер, специалист „ПГС” 1 бр., с мин. 3 г. проф. опит и опит като ръководител на поне 1 обект”.

Моля посочете ще допусне ли Възложителят лицето, което участникът ще посочи ката ключов експерт на позицията „Ръководител обект” да бъде строителен инженер със специалност, еквивалентна на изискваната от Възложителя „Промислено и гражданско строителство” и ако да, ще приеме ли специалността „Технология на строителството” за еквивалентна на посочената?

**1. ОТГОВОР НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:**

Възложителят ще приеме за ключов експерт на позицията „Ръководител обект” да бъде строителен инженер със специалност „Технология на строителството” за еквивалентна на посочената от Възложителя „Промислено и гражданско строителство”.

**Въпрос №2:**

Ще допусне ли Възложителят едно и също лице (ключов експерт) от екипа на участника да заеме едновременно две или повече длъжности?

**2. ОТГОВОР НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:**

Възложителят ще приеме за допустимо едно и също лице (ключов експерт) от екипа на кандидата да заеме едновременно две или повече длъжности.

**Въпрос №3:**

Моля, посочете има ли Възложителят изисквания към обекта, на който е придобит опитът като Ръководител на обект?

### **3. ОТГОВОР НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:**

**Възложителят НЯМА изисквания към обекта, на който е придобит опитът като Ръководител на обект?**

**Въпрос №4:**

На стр. 14 от указанията за участие в обществената поръчка, т. 2 от минималните изисквания за – Доказателства за технически възможности - съгласно раздел III. 2.3 от „Обявление за поръчка”, е посочено, че:

Участникът трябва да посочи, че разполага с лица – ръководни служители, включително на лицата, които отговарят за извършването на строителството, с образование и/или професионална квалификация и/или професионален опит”, като за целта попълва Списък, посочващ образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на ръководните служители на участника, включително на лицата, които отговарят за извършването на строителството – Образец №7.

Моля, посочете следва ли участникът да прилага Автобиография и документи, доказващи декларираните обстоятелства за посочените експерти и ако да, за кои от тях, или е достатъчно попълването на Образец №7 с изискваната от Възложителя информация?

В колоната „Професионален опит” участникът следва да попълни годините трудов стаж по специалността на всяко от посочените лица или следва да изброи последователно длъжностите, които лицето е заемало?

### **4. ОТГОВОР НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:**

**Поставеният въпрос съдържа в себе си два подвъпроса, поради което се формират два отговора, както следва:**

1. Възложителят НЯМА изисквания за прилагане на документи към декларирани обстоятелства.

2. В колона Проф.опит на Образец №7 се попълват годините професионален опит, а не длъжностите, които е заемал съответния експерт.

**Въпрос №5:**

**В Образец №1** на списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата, подписан от участника е посочено, че документа следва да е придружен от „електронен вариант на списъка”.

Моля, посочете в какъв формат следва да бъде представен списъкът – редактируем (Word) или нередактируем (PDF)?

### **5. ОТГОВОР НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:**

**Възложителят НЯМА изисквания към конкретен формат, в който следва да бъде представен списъкът. Кандидатите по своя**

**преценка представят списъка в редактируем (Word), нередитируем (PDF) или друг валиден и общодостъпен формат.**

**Въпрос №6:**

На стр.6 от указанията за участие в обществената поръчка е посочено, че:

„С цел коректното изготвяне офертите на участниците, Възложителят предоставя ... възможност за посещение на строителната площадка на обекта.”

Моля, посочете посещението на строителната площадка на обекта задължителна предпоставка за участие в процедурата ли е или е само по желание на участника?

#### **6. ОТГОВОР НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:**

Възложителят НЯМА изискване за допустимост - посещение на строителната площадка на обекта. Посещението е по преценка и желание на кандидата и е единствено и само с оглед добиване на реална представа за обекта на поръчката. Възложителя ще допусне до участие всеки кандидат без оглед на обстоятелството дали е посетил или не обекта.